

Aanbesteding: Raamovereenkomst Omgevingsplan gemeente Pekela
Aanbestedende Dienst: Gemeente Pekela
Referentie: -

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Paragraaf 1.3.1 Achtergrond opdracht (p. 5)

Vraag:

In de derde alinea geeft u aan dat er onder meer kennis wordt gevraagd op het gebied van milieu, de verwerking van de bruidsschat (). De omgevingsdienst heeft al aangegeven een zeer beperkte bijdrage te kunnen leveren die toeziet op het controleren van het omgevingsplan.
- Wat verwacht u van inschrijver als het gaat om de milieu-expertise, kunt u daar iets verder over uitweiden? Op p. 25 van de aanbestedingsleidraad wordt namelijk maar n adviseur milieu genoemd (als onderdeel van het inschrijvingsformulier), echter op basis van het Bkl moeten alle instructieregels uit hoofdstuk 5 van deze Amvb worden verwerkt en voor de milieu-expertise is op voorhand vast te stellen dat ex. paragraaf 5.1.4 Bkl. meerdere milieu-onderwerpen in Pekela aan de orde zijn. Graag zien wij een wat uitgebreidere visie hierop?

Antwoord:

Op gebied van milieu vragen wij n aanspreekpunt voor de ambtelijke organisatie. Via dit aanspreekpunt kan de inschrijver verdere specialisaties raadplegen en terugkoppelen naar de ambtelijke werkgroep. Er wordt daarmee juridische milieukennis over de volledige breedte gevraagd.

Percelen: P1 Raamovereenkomst Omgevingsplan gemeente Pekela
Beantwoord op: 29 sep. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Paragraaf 1.3.2 Doel van de Opdracht en Opdrachtbeschrijving

Vraag:

Kunt u iets meer uitweiden wat u bedoeld met de zin Zowel tijdens als na de opdracht wordt er van de inschrijver gevraagd om het beheer en onderhoud van informatie in het systeem te waarborgen?

Antwoord:

Tijdens de transitiefase verwerken van wijzigingen op het omgevingsplan voor zowel het omzetten van het tijdelijke omgevingsplan als losse

projecten. Met waar nodig uitloop in de periode, na het gereedkomen van het gebiedsdekkende omgevingsplan, voor beheer en onderhoud voor maximaal de periode tot einde contract.

Percelen: P1 Raamovereenkomst Omgevingsplan gemeente Pekela
Beantwoord op: 29 sep. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr.

3

Onderwerp:

Paragraaf 1.3.2 Doel van de Opdracht en Opdrachtbeschrijving (p. 6)

Vraag:

Wat bedoelt u met informatie in het systeem waarborgen. Gaat het dan bijvoorbeeld om het opstellen van werkingsgebieden, normgebieden e.d. alsook het verwerken van BOPAs?

Antwoord:

Ja, het betreft het waarborgen van alle juridisch relevante elementen in het omgevingsplan, waaronder de onderdelen uit de opsomming in de vraag. Zie ook vraag 2.

Percelen: P1 Raamovereenkomst Omgevingsplan gemeente Pekela
Beantwoord op: 29 sep. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr.

4

Onderwerp:

Paragraaf 1.3.2 Doel van de Opdracht en Opdrachtbeschrijving (p. 6)

Vraag:

Welke periode heeft u op het oog als het gaat om het waarborgen van de informatie in het systeem NA het afronden van de opdracht?

Antwoord:

De periode dat de raamovereenkomst voortduurt, met de focus op een soepele overgang naar eigen beheer.

Percelen: P1 Raamovereenkomst Omgevingsplan gemeente Pekela
Beantwoord op: 29 sep. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr.

Onderwerp:

5 Document aanbestedingsleidraad Omgevingsplan Pekela, onderdeel 1.1 e.a.

Vraag:

Staat uw gemeente open voor een proces waarin eerst een basis-omgevingsplan wordt gemaakt dat volledig voldoet aan de vereisten van de Omgevingswet en in welk proces vervolgens op basis van dat basis-omgevingsplan de successieve wijzigingsbesluiten worden voorbereid ?

Antwoord:

De werkmethode en samenwerking wordt in de uitvoeringsfase afgestemd. De voorgestelde werkwijze kan daarbij besproken worden.

Percelen: P1 Raamovereenkomst Omgevingsplan gemeente Pekela

Beantwoord op: 29 sep. 2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

7

Onderwerp:

Document aanbestedingsleidraad Omgevingsplan Pekela, onderdeel 5.1.4: projectleider

Vraag:

Mag de functie van projectleider worden ingevuld door n en dezelfde persoon van ons adviesbureau ?

Antwoord:

Dat is niet bezwaarlijk, mits de betreffende persoon beschikt over RO-kennis.

Percelen: P1 Raamovereenkomst Omgevingsplan gemeente Pekela

Beantwoord op: 29 sep. 2023

Label: Proces

Ref.nr.

8

Onderwerp:

Document aanbestedingsleidraad Omgevingsplan Pekela, onderdeel 5.1.4: projectleider

Vraag:

Correctie vraag 7: bedoeld is n en dezelfde persoon voor zowel de functie van projectleider als voor de functie van juridisch adviseur.

Antwoord:

Dat is niet bezwaarlijk, mits de betreffende persoon beschikt over RO-kennis.

Percelen: P1 Raamovereenkomst Omgevingsplan gemeente

Beantwoord op: Pekela
29 sep. 2023
Label: Proces

Ref.nr.
9

Onderwerp:
Document aanbestedingsleidraad Omgevingsplan Pekela, onderdeel 1.3.1:
milieu-deskundigheid

Vraag:
Betreft de kennis op het gebied van milieu een all-round milieurechtelijke kennis, voldoende om de regels in Ow en Bal, de instructieregels in hoofdstuk 5 van het Bkl, de eventuele instructieregels in de provinciale omgevingsverordening en de milieuregels in de bruidsschat te kunnen uitleggen en te kunnen toepassen op het volwaardig omgevingsplan ? Of wordt met milieukennis ook andere kennis dan milieurechtelijke kennis bedoeld ?

Antwoord:
Op gebied van milieu vragen wij n aanspreekpunt voor de ambtelijke organisatie. Via dit aanspreekpunt kan de inschrijver verdere specialisaties raadplegen en terugkoppelen naar de ambtelijke werkgroep. Er wordt daarmee juridische milieukennis over de volledige breedte gevraagd.

Percelen: P1 Raamovereenkomst Omgevingsplan gemeente Pekela
Beantwoord op: 29 sep. 2023
Label: Juridisch

Ref.nr.
10

Onderwerp:
Document aanbestedingsleidraad Omgevingsplan Pekela, onderdeel 1.3.1:
milieu-deskundigheid

Vraag:
Wordt onder kennis op het gebied van milieu in het verband van deze aanbesteding ook verstaan natuur, in het bijzonder de regels omtrent stikstofdepositie ? En wordt daaronder ook verstaan de regels omtrent water, anders dan die over lozen op oppervlaktewaterlichamen ?

Antwoord:
Basiskennis is een vereiste, specialistische kennis op het gebied van stikstof en water worden niet gevraagd.

Percelen: P1 Raamovereenkomst Omgevingsplan gemeente Pekela
Beantwoord op: 29 sep. 2023

Label: Juridisch